
0 0 1-1.モニターツアー参加者：年代･性別･参加方法･情報収集方法 
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1 1 1-2. 参加者の砺波野訪問回数/コース選択理由 
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2 2 1-3. 参加者のモニターツアー全体満足度/ツアー満足要素･不満要素 
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3 3 1-4. 参加者の宿泊古民家全体満足度/古民家施設･対応評価一覧 
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4 4 1-5. 参加者の砺波野｢散居村｣認知度/砺波野｢古民家｣認知度 
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5 5 1-6. 参加者の古民家宿泊期待要素/古民家宿泊期待達成度 
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6 6 1-7. 参加者の次回古民家宿泊意向/次回古民家宿泊同行希望者 
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7 7 1-8. 参加者の次回宿泊利用料金/古民家宿泊必要要素 
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